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Mesdames, Messieurs, 
Chers amis, 
 
Cette réélection est pour moi un grand honneur, et mes premiers mots s’adressent naturellement à mes 
collègues de l’équipe « Bessans, toujours dans l’élan ». 
 
Je tiens à vous remercier sincèrement pour votre engagement, pour votre soutien, et pour le travail réalisé 
ensemble afin de construire un projet cohérent et réaliste, un projet pensé pour que Bessans rayonne dans 
une dynamique collective, au bénéfice de l’ensemble de ses habitants, dans le respect de ses valeurs, de 
son identité et de ses spécificités. 
 
Je félicite les élus qui poursuivent l’aventure pour les six prochaines années : Emmeline Viallet, qui entame 
un troisième mandat, ainsi que Thierry Bernard, Corentin Cimaz, Alexis Personnaz, Karine Routin et Marc 
Viénot. 
 
Et je souhaite la bienvenue à ceux qui incarnent le renouvellement de l’équipe municipale : Julie Bayle, 
Lucien Grosset, Sandrine Guillemain et Elodie Zanellato. 
 
Les élections municipales 2026 ont été marquées par un nouveau mode de scrutin, avec des listes entières 
et paritaires et la fin du panachage, mais aussi par la candidature d’une seule liste, ce qui est inédit pour 
Bessans. 
 
Malgré cela, on note un bon taux de participation. Plus de 64 % des électeurs se sont déplacés pour voter 
le dimanche 15 mars. Cela est un signal positif pour la vitalité de la démocratie locale. 
Je remercie chaleureusement celles et ceux qui nous ont accordé et renouvelé leur confiance. 
Le nombre important de bulletins blancs et nuls doit néanmoins être souligné et pris en considération par la 
nouvelle équipe municipale, comme le signe que les élus seront très attendus en matière d’engagement, 
de résultats et d’efficacité. 
 
L’équipe qui est officiellement installée aujourd’hui est constituée au-delà des étiquettes politiques et des 
clivages historiques. Elle est représentative de la diversité des habitants de Bessans, avec des profils 
variés et des compétences complémentaires. 
Elle allie jeunesse et expérience. Certains connaissent parfaitement le village, son histoire et ses enjeux, 
d’autres apporteront un regard neuf, précieux pour construire l’avenir. 
Cette équipe dynamique, sérieuse et responsable sera pleinement mobilisée pour répondre aux besoins et 
aux attentes. Tous les élus auront à cœur d’assurer une présence effective sur le terrain et de participer 
activement à la vie du village. 
 
Notre action s’inscrira dans la continuité des actions engagées, autour de quatre axes majeurs : la maîtrise 
des finances, le développement économique, l’amélioration du cadre de vie, et une présence forte dans les 
organismes extérieurs. 
Nous entendons mener à bien les dossiers déjà engagés, tout en répondant aux enjeux nouveaux et futurs, 
en veillant à maintenir un équilibre entre le développement de l’activité et les actions tournées vers les 
habitants. 
 
Notre engagement reposera sur des principes clairs : rigueur, transparence et souci permanent de l’intérêt 
général. Cet engagement, nous entendons le mener en lien étroit avec les services, et en favorisant la 
participation citoyenne et associative. 
 
Concernant les enjeux intercommunaux, notamment au sein de la Communauté de communes Haute 
Maurienne Vanoise (CCHMV), de Haute-Maurienne Vanoise Tourisme (HMVT) et du Syndicat du Pays de 
Maurienne (SPM), soyez assurés que nous y serons pleinement présents et largement impliqués. 
 



Je tiens pour terminer à remercier pour leur travail et leur engagement les élus de la précédente mandature 
qui ne sont plus membres du Conseil Municipal : Denise Mélot, Roger Fiandino, Alain Luboz et Fabien Le 
Bourg. 
 
J’ai également une attention particulière pour Daniel Personnaz, mon prédécesseur, avec qui j’ai eu la 
chance de débuter mon engagement municipal en 2008, et une pensée pour Jean Cimaz, qui m’a 
accompagné et m’a fait profiter de sa grande expérience en tant que premier adjoint entre 2014 et 2020. 
 
Sachez qu’à titre personnel, j’accueille cette élection avec fierté, émotion et humilité. 
Comme mes collègues, j’aime profondément Bessans, mon village de toujours. 
Un village qui possède de réels atouts. 
Un village où il fait bon vivre. 
Un village dynamique, authentique et convivial. 
Un village toujours dans l’élan ! 
 
Depuis de nombreuses années, je m’investis de toutes mes forces pour Bessans, mais aussi plus 
largement pour le territoire de Haute Maurienne Vanoise et la vallée de la Maurienne. Vous pouvez 
compter sur mon total engagement. 
 
Merci à toutes et à tous. 
 
Vive Bessans et Vive la Haute-Maurienne Vanoise ! 
 
 


